

На протяжении многих лет у нас в детском саду стало традицией отмечать «Прощание с новогодней ёлкой». Вот и в этом году 15 января воспитанники группы № 2 «Ягодка» провожали нашу ёлочку в лес.

Елка, елка зелена И нарядна и стройна. Мы кружились возле елки, Украшали все иголки,

Елка всех вас поздравляет

И здоровья всем желает.

Чтобы мы росли большими,

Чтоб не знали бед, забот.

Елка с праздником из леса

К нам вернется через год!

В этот день чувство праздника вновь охватило ребят. Воспитанники были рады тому, что у них есть еще возможность потанцевать, спеть песни о зиме и ёлке, поиграть в различные спортивные игры. На этот весёлый шум прибежала Баба Яга, которая хотела испортить веселье, «сломать» ёлочку. Но это ей не удалось. Ребята пригласили её поиграть с ними, поделились с ней своим задорным настроением, научили доброте, и баба Яга согласилась отнести ёлочку обратно в лес деду Морозу.

Праздник прощания с ёлкой обеспечил всем участникам прекрасное настроение в первые дни нового года!

Наталья Владимировна Комарова, воспитатель ВКК, Наталья Сергеевна Тверитина, музыкальный руководитель

